

Адрес страницы: https://www.calend.ru/orgs/39/

Главная страница / Компании / Т Банк / Т Bank, российский коммерческий банк

Т Банк

«**Т Банк**» – российский коммерческий банк, осуществляющий обслуживание клиентов дистанционно и не имеющий ни одного розничного отделения.

История банка началась в 2006 году, когда российский предприниматель Олег Тиньков* заинтересовался моделью дистанционного обслуживания клиентов американским банком. Для воплощения подобной модели в России был куплен небольшой российский банк, обслуживающий предприятия химической и фармацевтической отрасли. Новый банк получил название «Тинькофф Кредитные Системы». Его датой



Логотип банка (Фото: www.tbank.ru)

регистрации в официальных документах стоит 28 января 1994 года, когда был зарегистрирован банк-предшественник АКБ «Химмашбанк».

Первой предлагаемой услугой банка стало оформление кредитных карт. Рассылка с предложением была отправлена миллионам сотрудников и клиентов компаний-партнёров. Рекламная акция продлилась три года и принесла успех – первым акционером банка стала Международная инвестиционная компания Goldman Sachs, которая приобрела 10% акций уже в 2007 году.

В 2008-м еще 15% приобрела компания Vostok Nafta, в этом же году начал работу интернет-банк. В 2009 году «Тинькофф Кредитные Системы» начал выпуск дебетовых карт, а также стал принимать вклады. К 2010 году карта «Тинькофф Кредитные Системы», по данным Forbes, заняла пятое место по популярности среди других кредитных карт. В этом же году в банке появилась новая услуга - теперь карту стало можно получить с помощью курьерской службы, даже не выходя из дома.

В 2013 году акции банка стали продаваться на Лондонской фондовой бирже, и, в отличие от других банков, «Тинькофф Кредитные Системы» был оценен в восемь раз дороже собственного капитала, что стало рекордом для этой сферы инвестиций. Однако в этом же году акции банка сильно упали в цене из-за предложенных поправок к закону, чуть позже признанных ошибочными. Российский Forbes назвал это происшествие одним из крупнейших биржевых падений года. После кризиса 2014 года стоимость акций снова уменьшилась, банком были ужесточены требования к заемщикам и создана собственная служба взыскания.

С 2015 года банк стал официально называться «Тинькофф Банк». В последующие годы банк продолжал активно развиваться, предлагая клиентам новые услуги.

В 2017 у банка появился первый собственный банкомат, в этом же году банкоматы появились во многих крупных городах России. Штаб-квартира банка находится в Москве, розничных отделений по-прежнему нет, но это не мешает банку успешно конкурировать на российском рынке и сохранять доверие клиентов.

В апреле 2020 года основатель банка Олег Тиньков* ушёл с поста председателя совета директоров из-за проблем со здоровьем.

В сентябре 2020 года появилась информация о договорённости по покупке банка интернеткомпанией «Яндекс». Сделка не состоялась.

28 апреля 2022 года группа «Интеррос» приобрела 35% акций TCS Group Holding, которой владел Олег Тиньков*.

20 июля 2023 года банк попал в санкционный список США и Канады, вследствие чего активы банка в Европе, США и Канаде были заблокированы.

В начале июня 2024 года «Тинькофф» провел ребрендинг, и поменял название на «Т-Банк». Пресс служба банка объяснила это решение потребностью в упрощении и объединения всех продуктов.

* — в 2024 году Олег Тиньков внесен Министерством юстиции России в реестр физических лиц, выполняющих функции иностранного агента.

© 2005—2025 Проект «Календарь событий»





https://www.calend.ru